ملخص الاحصاء


علم الإحصاء الوصفي: هو العلم الذي يهتم بجمع وتبويب وعرض ووصف البيانات وحساب بعض المقاييس الخاصة بها دون الوصول إلى نتائج أو استدلالات خاصة .

علم الإحصاء الاستقرائي: هو العلم الذي يبحث في استقراء النتائج واتخاذ القرارات

جمع البيانات:هي عملية الحصول على القياسات والبيانات الخاصة بظاهرة معينة .

تنظيم وعرض البيانات:هي عملية وضع البيانات الخاصة بظاهرة معينة في جداول منسقة وعرضها بطرق مناسبة .

عدد الأيام Nفي كل شهر هو : متغير كمي متقطع
لون السيارات Cفي أحد مواقف السيارات هو :متغير نوعي 
البيانات المجمعة عن تقديرات الطلبة في أحد المقررات الدراسية هي : بيانات نوعية
البيانات المجمعة عن الدخل السنوي لمنسوبي إحدى الهيئات الحكومية هي : بيانات كمية متصلة
استقراء النتائج واتخاذ القرارات:هي عملية الوصول إلى استنتاجات وتوقعات وتنبوءات خاصة بظاهرة معينة.
تحليل البيانات: هي عملية إيجاد قيم لمقاييس تتحدد قيمها من البيانات الخاصة بظاهرة معينة وتُعطي بعض الدلالت عن تلك الظاهرة.
المسافة d(بالكيلومتر) التي يقطعها شخص يومياً من بيته لمكان عمله هي :متغير كمي متصل
وزن البطاطس W(بالكيلوجرام) التي تنتجها مزارع مختلفة في سنة معينة هو : متغير كمي متصل
عدد حبات البطيخ Nالتي تبيعها محلات سوبر ماركت مختلفة يوم الجمعة هو :متغير كمي متقطع
الزمن tالذي يأخذه كل طالب في كليتك لحل اختبار مقرر الإحصاء هو : متغير كمي متصل.
مقاس الأحذية Sهو : متغير كمي متصل
اللعبة الرياضية Aالتي يفضلها أفراد أسرتك هي : متغير نوعي
البيانات المجمعة عن موديلات السيارات في موقف ما ، هي : بيانات نوعية
البيانات المجمعة عن النسبة المئوية لدرجات الطلاب في أحد المقررات الدراسية هي : بيانات كمية متصلة
البيانات المجمعة عن درجة الحرارة ساعة الظهيرة في عدد من مدن المملكة هي : بيانات كمية متصلة
البيانات المجمعة عن الحالة الاجتماعية لسكان منطقة معينة هي : بيانات نوعيةــــــــــــ(اختصار المحاضرة الاولي)ـــــــــــــ
المتغير(هو الكمية التي نقوم بمشاهدتها أو قياسها ) إما يكون :

متغير نوعي أو متغير كمي 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


الفرق بين البيانات الكمية المتصلة والبيانات الكمية المتقطعة 

-البيانات الكمية المتقطعة هي التي تحتوي على
ارقام صحيحة فقط
أمثلة : عدد الكواكب , عدد الطائرات 
فأعداد هذه الفئة لا تقبل الكسر أو التجزئة
للتوضيح : لا يمكن لعاقل ان يقول رأيت 3 طائرات و نصف !!

2-البيانات الكمية المتصلة هي تحتوي على
ارقام صحيحة وكسورها
مثال : الوزن- المسافة - سعر البضائع
للتوضيح : طما طم وزنها 1ونصف .

كتبت لكم الاشياء المهمه الي اضمن لكم مليون بالميه بيجيب لنا منها الدكتور بالاختبار

مابيكم تدعون لي الحين ابيكم تذاكرونهم واذا شفتو السؤال بالاختبار تدعوا ربي يسهل علي الاختبار [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/lllolll.gif]

ركز عليهم الدكتور حده حده وقال ممكن يجي في الاختبار بصيغه كزا وكزا او تجي بالشكل كزا 
وهاكزا 

الموهم انا سويتهم لكم في صور عشان تعرفون شنو المقصود بالتحديد اووووك 

[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/oao.gif]

اول صوره في المحاظره 11 

[image: http://im.gulfup.com/2010-12-20/12928714251.jpg]

الربيعات 
الربع الاول والثاني والثالث ...ممكن يجيب لنا تعريف واحد منهم ويقول لنا تعريف اي ربيع هذا ...

او يجيب لنا الوسيط هو الربيع : ويعطينا الخيارات 
الاول او الثاني او الثالث 

طبعا الشاطر والمزاكر صح حيأووول الربيع التاني <<<<<تاثرت بقوه 

نجي للصوره نممبر تووو

في الموحادره ((12))

[image: http://im.gulfup.com/2010-12-20/12928714273.jpg]

يجي سؤال يقول فيه : اذا كان المنحنى ملتوي ناحيه اليمين يسمى التوزيع :
موجب الالتواء او سالب الالتواء))) وهكزاااا فهمتوا علي.....؟؟

يعني ذاكروه زين زين عشان تعرفون الجواب في الاختبار اذا جا السؤال....[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/wink.gif]

طيب الثالثه هم في المحاضره رقم 12 

[image: http://im.gulfup.com/2010-12-20/12928714274.jpg]

يجي سؤال اذا كانت قمه المنحنى اعلى من مثيلتها في التوزيه الطبيعي يسمى المنحنى:
مدبب او مفرطح او متوسط التفرطح

ونفس الشي على المثاليين الثانييييين:)

الرابعه من الموحادره 13 :

[image: http://im.gulfup.com/2010-12-20/12928714275.jpg]

يجي سؤال عليه اذا امكن رسم خط يمر بجميع نقاط الشكل يسمى ارتباط :
تا او قوي او ضعيف او متوسط 

وركزوا زين زين متى يكون ضعيف ومتى يكون متوسط ومتى يكون قوي ومتى يكون تام عشان تعرفوا تفرقوا وتحلوا صح.....[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/wink.gif]

واخر صوووره هم من المحاضره 13 

[image: http://im.gulfup.com/2010-12-20/12928714276.jpg]

هذا المثال ممكن يجي منه في الاختبار مو شرط طبق الاصل بس لازم تعرف متى يكون عكسي ومتى يكون طردي ومتى يكون قوي ومتى يكون ضعيف

وكاتبه لكم في الصوره بعض الملاحظات الي بتفيدكم 

والي حاب يحفظ الصور ويطبعهم ممكن تساعده وتذكره بالمطلوب بعدين هع
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